BEZEMALER R (R U D AR IR EE R ERE R [H24 4 9 ARIESD]

— B DEIATEGL G T, BEREWALERER (2 T HUHRRERR BEIIE & 540 L % L7z,
HERERIT, BLFD LB Y T,

HIEME DAL« FIK - K - RIRYSE -

BikiGPE [Ba/kg)

] B vowa | kvws | BuwL
g,-u ‘I H—»I/\ A . . ~
LSS HEHEH PRIBLA I3URUERE | 107 M | ARk
sk y— | TR H24 4£ 9 /1 14 A 140 230 370
ZHBEA R R H24 49 H 14 A 1,800 3,100 4,900
s | TR H24 4£ 9 /1 12 A 670 1,100 1,770
eI AR H244£ 9 A 12 A 170 270 440
—BERE A — |
U A i Wi A5 Je H24 49 F 19 H Ak 17 17
IR 20— ) N
L st AT H244E9 H19H | FR 20 20

- —BliEtRE o — NG 2 — OB IRIZAE 4 [BIEE L £,

HEME O HAL : [Bg/L)

P . - MR oA | B TRRME
LS HERHA PRI H 134 JIEME | 137 JIEfE | (134/137)
et K H24 49 H 20 H Ak AR 1.6/1.7
)R & — — — "
AL S H24 49 H 20 H Ak AR 1.4/1.7
THHP H24 49 H 20 H AR AR 1.4/1.7
HCHE K H24 49 H 12 H Ak H AR 1.1/1.4
Wit Z— } N N
e K B3R H24 49 H 13 H AR AR 1.0/1.0
AR H24 49 H 13 H AR AR 1.0/1.0

IR S R TIRERE CHD Z 2R LET,
IR L1, HET AFUZFEES N TV A F Y (1RO CAX A R) 2T 7T 4 Va2 —7p EOEBEIEET

e L7 EI
WEMORLT : BV 2 [Bg/m(N)]
_ . _ Ny N NV AyUN TR H TR
w 3 7 ‘ ‘
L HERA PRIBLA 134 WM | 137 Wi | (sa/1n)
1 ZIF (AREER) A AFR 0.12/0.11
H244£ 9 /1 6 H
R a2 — | LR (R L) EN N N 0. 45/0. 48
T HBERIMER 2 B (AU S TR | 0.094/0. 094
H2449 A 7H
2 B (N L) TRt R | 0.45/0.41
vt g | 2 5IF (AHEGEH) A Ak 0. 067/0. 067
jf%{ffiﬁ& H24 49 A 12 A
T HBERIN R 2 B4F (F L) ST T | 0.31/0.38




BEZEMALERRTRR (23 1 £ 2= MR ERE R [H24 48 9 ARIED]

— B DEIATEAL G T, BEREWALBR (C W T ZE MR R RIE 2 980 L % L7z,
AERERIT, LTO LB T,

B EMOEANL : [ 1 Sv/h]

fi 4 B ST WER H RAEmE (k1 m) fii &
0.08 ~ 0.17 fi s BT S
— B S TRPK — Rp (R
i % AR .08~ 0. ~
IRy ERe Py 19 H H24 429 /1 20 H 0.08~ 0.39 S )
T HBERIN R
0.09 IR o
PR i ; H24 49 /1 4 A -
V=N iy ~ T ANy c
s fa P 4 s -9 H 25 A 0.12~0.18 i s A 5 S
\ i e b A
| yELS
%g?? HaRE N 7 Higs I?4f;2f$ 0.09~0.18 &N HT B Y
= R AR — LY
LA ; H24 9 /1 4 A it % M A A
ZJu i ~
G SN 5 HiLi 9 H 95 1 0.08~0.22 o O

< JEME, WERLE Z 80 30 MRIR TS BIIE L2 E &0 ZoR/IMEN DI KIEE £ &
=HDTY,

- —BERE o F — O BRI EREIEE, 1 A1 EORETT,

- KWt o 2 —, B)INEfE o 2 — R OB G 2 — O 22 aR= 1l E i, 1EBIC 1 Eo
HETI,

—BERE 2 — EB)INERE 2 — Tk, 9 ATIES D B =L X —HliE R RE LT = O i BRI E
L TCWA 720, BUENLIRTE X TIRLS 22 £ LT,




